Rosenberger
Domex

SOLUTION

FOCUX

Médulos Hibridos
&

Rack FTH - 300

MANUAL DE INSTRUCOES

Apoiamos:
Rosenberger Domex Telecomunicacoes Lida. gacc
Av. Cabletech, 601 - Guamirim m
Empresa certificada CEP 12295-230 - Cagapava - SP - Brasil .
Certificagéo 1SO 9001 Fone: +55 12 3221-8500 ‘\/M/ﬂ

Certificacao ISO 14001



Rosenbgl;grﬁgx Manual de Instrucoes | Rack FTH - 300 Focux

SOLUTION

1. Informagées gerais do Produto.............viiiiiiiiiiiiiei e 03
1.1 ESPecificagBes tECNICAS. . cuuen ittt et ettt ea e eaaeen 04
1.2 Descricoes dOs COMPONENTES. .......uuiuiuii ittt et e et ea et e eneaaeenaen 04
1.3 Descrigdes dos componentes do kit de instalag@o........ccoevvvviiiiiiiiiiiiiiiiniiinreeeeane 05
2. Preparacdo do local de instalag@o........c..uveiiiiiiiiiiiiiiiii e 05
2.1 ReQUISITOS 08 ESPACO. ... etuitieeii ittt ettt ettt e et e et et et et et et et et eaneeennes 06
2.2 Sistemas de nivelamento do Rack..........ooooiiiiiiiiiiiiii e 06
2.3 Fixagoes do RAck FTH=-300.........ciiiiiniiiiiiie ettt e et e e e et et e e e e e s eneanaes 07
2.3.1 Fixacdo em piso falso (piso elevado).........ccoeevviiiiiiiiiiiiiiiiiece e, 07
2.3.2 FiXACAO €M @StIraMENTO. .. cuuiiniiniiiieiteieeteeieeteeteteteeeeeeneeteeteesereaneens 08
ARG TG 20 Tole Lo X g Yo I o Lo | = e [ SN 09
2.3.4 Fixac@o em pPiso de CONCIet0. .. c.iuiuiniiiiieiii ettt e e e eennens 10
3. Suporte de fixagao de IraNSPOITE..........iviiiiiiiiiiiee e 11
3.1 Remocgéo do suporte de fixagao de transporte..........eeueeuiiiiniiiiiiiiiiiiiiee e 11
Y B O o T=T ol o o YU PR PPPPRRPPPPPTI 12
4.1 Funcionamento das portas € tamPaS. ... ...euueunieniiniiiie ettt e e eeneens 12
4.1.1 Abertura da porta frontal....... ..o 12
4.1.2 Remoc@o da porta frontal.........c.oouiiiiiiiiiiiii e 13
4.1.3 Remoc@o das tampas [aterdis.........c.oeeiiiiiiiiiiiiiiiii e 14
4.1.4 Remogao das tampas IraSEIrt.. ... cueuiueiiiiiieeiieeeeeieeieeteererenereresneeneranns 14
4.2 Funcionamento do suporte de armazenamento dos corddes..............ooeeeeiiiiiiiiiiiiinnennnnn. 15
4.2.1 Movimentacéo do suporte de armazenamento dos corddes............ccccuueeneen... 15
4.3 Remocéo do suporte de tfravamento transversal.............cccoouiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeeeanee, 16
IR [ 1) {01 [ Tole T U RPRN 17
5.1 Instalagées na configuracdo lado a lado (side by side).......ccouvevnviiiiiiiiiiniiiniiieiiieeinnen, 17
5.2 Instalacées na configuracéo costa-costa (back to back)..........ccccevviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieanns 18
5.3 Instalac@o dos componentes NO RACK.........ouiiiiiiiiiii e 19
6. Rota de entrada e saida de cabos e corddes Opticos.........cevvvvviiiiiiiiiiiiiiieeeeiee e, 20
6.1 Rota de entrada e saida de cabos e cordées épticos na
configuracgé@o Fus@o e na configurag@o Cross CoNNECt..........ceuevuienieieiueiiiiieiieeeerennnen, 21
6.2 Rota de entrada e saida de cabos e corddes épticos na
configuragé@o Hibrido (Fus@o e Cross-connect)...........oveeueeeueiieiiieiiiiniiiiiiieeiieeieeeeeennes 22
6.3 Rota de entrada e saida de cabos e corddes épticos na
na configuracdo lado a lado (side by Side).........coveuiiiiiiiiiiiiiiiii e 23
6.4 Rota de entrada e saida de cabos e cordées dpticos
na configurac@o costa - costa (back 10 back)...........c.oeeiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii e 24
7. Preparagdes dos cabos OPticos. ......oouuuuiiiiiiiiiiiiiiii e 25
7.1 Cabos néao conectorizados (1ubo LOOSE)........cuuieuiiniiiiiiiiiiiiieiiiii e 25
7.2 CObOS TrUNK. .. ceuneei et e et et e e et e et e et e et e et ean et ean et eaeaarnanens 26
8. Instalag@o dos cabos OPTICOS. .....ccooiiiiiiiiiiiiiiii e 26
8.1 Procedimentos para inStalaGEO. . .. c.ueuniinieniiiiii e 26
9. Instalagoes dos cordOes OPHCOS. ... ...uuiiiiiiiiiiiiiie ettt e e e 28
9.1 DescriGho dOS COMPONENTES. .....cuuitneiitii ettt et et et et et et eti et et eeneetneernaenaees 29
9.2 Procedimentos para inStalag@O. .. ....vuueuniuniii it 29
9.2.1 Instalacdo dos corddes épticos na configuragéo
FUSGO/CrOSS CONNECT...c...ueeiiiiieeeeiiiiie e ettt e ettt e e ettt e e e etaeeeeeaneeeeenaaeeeeenns 29
9.2.2 Instalagéo dos cordées épticos na configuracéo
Hibrido (FUSGO € Cross CONNECH).......c.veuiuniiiiniiieiieeieiieiietieeieeieeeeeeennennennes 31
(O=Y4 [} {ToloTe (o3 [N € e T oo 1 To F U PUPPP PP 34




Rosenbgl;grlﬁg& Manual de Instrucoes | Rack FTH - 300 Focux

SOLUTION

= Nossa Empresa

A Rosenberger Domex Telecom desenvolve solugbes para infra-estrutura de rede fisica, incluindo
conectividade e sistema de distribuicGo de cabeamento 6ptico e coaxial. Desde 1985 no Brasil e com
grande experiéncia no mercado.

Temos uma equipe especializada para execucéo de servicos em Fibra Optica, como fusées e testes nas
mais diversas dreas como: Data Centers, rodovias, indUstrias e prédios comerciais, capaz de prover
vistoria técnica, pré-instalacdo, relatérios de testes e certificacées além de projeto definitivo. Acesse
nosso site e conheca mais sobre nossas solucées: www.rosenbergerdomex.com.br

Entre em contato conosco:
Tel.: +5512 3221 8500
E-mail: vendas@rdt.com.br

= Aviso de Propriedade e Exoneracdio de Responsabilidade

A informacgdo contida neste documento, incluindo todos os projetos e materiais relacionados, é de
propriedade da Rosenberger Domex Telecom.

A Rosenberger Domex Telecom reserva todas as patentes, direitos autorais e outros direitos de
propriedade com este documento, incluindo todo o projeto, fabricacéo, reproducéo, uso e vendas de
direitos para esse fim, salvo na medida em que esses direitos sGo expressamente concedidos para os
outros.

Os produtos discutidos neste documento estdo garantidos, de acordo com os termos do Certificado de
garantia que acompanham cada produto. No entanto, o desempenho real de cada produto é
dependente de fatores como instalagdo da configuragdo do sistema, dados de clientes e controle do
operador.

A implementagéo de cada produto pode variar de acordo com o cliente, a adequacgéo dos produtos e
aplicacbées especificas determinadas pelo cliente ndo sédo garantidas pela Rosenberger Domex
Telecom.

Para permitir melhorias no projeto e especificacéo, as informacdes contidas neste documento estdo
sujeitas a alteragdes a qualquer momento, sem aviso prévio. E proibida a reproducédo deste documento
ou partes dele sem a aprovagéo prévia por escrito da Rosenberger Domex Telecom.

= Sobre este manual

Este manual fornece as informacdes necessdrias para a instalagdo e operacéo do Rack FTH-300 da linha
FOCUX SOLUTION. Por favor, leia todo o manual contendo os procedimentos antes de comecar a
instalag@o.

Os exemplos e ilustracdes mostrados nesse manual servem de referéncia para as instalagées bdsicas e
podem néo representar exatamente a sua instalagéo.

02



Rosenbgl;grlﬁgx Manual de Instrucoes | Rack FTH - 300 Focux

SOLUTION

= Adverténcias

Importantes adverténcias de seguranca sédo usadas ao longo deste manual para alertar sobre possiveis
riscos para pessoas e equipamentos. Uma adverténcia identifica um possivel risco e, em seguida, explica
o que pode acontecer se o perigo nédo for evitado. As adverténcias - na forma de Perigo, Aviso e Atengéo -
devem ser seguidas em todos os momentos. Estes avisos sGo marcados pelo icone de alerta triangular e
estdo listados em ordem decrescente de gravidade da lesGo ou dano e da probabilidade de ocorréncia.

Perigo: indica a presenca de um perigo que ird causar ferimentos graves, morte ou danos
materiais substanciais se néo for evitado.

Aviso: indica a presenca de um perigo que pode causar danos pessoais graves, morte ou
danos materiais substanciais se néo for evitado.

Atencéao: indica a presenga de um perigo que ird ou poderd causar pequenos ferimentos
pessoais ou danos materiais se ndo for evitado.

Perigo:
- Aradiagéo infravermelha é invisivel e pode causar sérios danos a retina do olho.
- Néo olhe para o final de qualquer fibra éptica.
A - Néo olhe diretamente para os adaptadores épticos do médulo.
- Um medidor de poténcia 6ptica deve ser utilizado para verificar as fibras ativas.
- A tampa de protecdo ou capa deve ser imediatamente colocada sobre qualquer adaptador
ou conector de fibra éptica irradiante para evitar quantidades potencialmente perigosas de
radiagdo.
Esta pratica também evita que particulas de sujeira entrem no adaptador ou conector.

= 1. Informacées Gerais do produto

O Rack FTH-300 foi projetado para armazenar e proteger até 240 fibras 6pticas conectorizadas, com o
maximo aproveitamento do espaco fisico das redes épticas, preservando fatores essenciais no
gerenciamento da rede, como visibilidade, acessibilidade das conexées e facil manuseio.

O Rack FTH-300 possui um total de 40U's de altura Uteis, proporcionando flexibilidade para a expanséo
da rede éptica.

Os cabos 6pticos s@o fixados em guias traseiras e laterais e os tubos loose s@o inseridos em tubos de
protecdo flexiveis, garantindo assim o total controle do raio de curvatura minimo exigido pela fibra.

A entrada e saida dos cabos e cordées 6pticos podem ser feitas pela parte superior, inferior do Rack, de
acordo com a configuragéo necessdria.

O Rack FTH-300 possui seu suporte de armazenamento de cordées moével através de trilhos
telescopicos, sua porta frontal, suas tampas laterais e tampa traseira particionada, sGo removiveis para
proporcionar a passagem dos corddes 6pticos nas instalacées lado a lado (side by side) e costa-costa
(back-to-back), garantindo o facil acesso, facilitando a instalagGo e manutengdo de todos os
componentes instalados e impedindo o acesso ndo autorizado através do sistema de macaneta
escamotedvel (fecho Cremona) com chaves e fechos laterais com fenda. Os pés do FTH-300 possuem
ajustes de altura, para um perfeito nivelamento do Rack no piso.

Sua fixagdo pode serrealizada diretamente em parede, piso falso, piso de concreto ou esteiramento.

Recomenda-se utilizar cordées 6pticos com diGmetro externo de 2 milimetros e com 05 metros de
comprimento.

03



Rosenbg:;grﬁg& Manual de Instrucoes | Rack FTH - 300 Focux

SOLUTION

= 1.1 Especificacoes técnicas

s ! i
Dimensées do Rack (AxLxP): 2200 x 300 x 300 milimetros. °

NuUmero maximo de Sub-Racks: 10 unidades (4U's).
Diametro maximo dos cordées: 2 milimetros.
Capacidade maxima: 240 FO.

Peso Rack vazio: aproximado 50 kg.

Cores: Bege (Ral 7032);
Cinza Claro (Ral 7035);
Preto (Ral 9005).

2200 mm
—

I ﬁ 300 mm
g

300 mm

= 1.2 Descri¢coes dos componentes

1- Tampa superior

2- Suporte de entrada de cabos

3- Suporte guia de cabos lateral

4- Suporte de armazenamento de cordées
5-Trilho Telescépico

6- Suporte para fixagdo dos Sub-Racks " ,Ql
7- Conjunto dos tubos guia

8- Curva guia de cabos 9 Sk .
9- Guia inferior de cabos ~ Q

8
J

5—"5—"5:’5:5—"/5—"5:€=§=5=5=5=§=5=§
CHEHEHEDNETHED EHED TN

S

10- Pé nivelador

11- Suporte direito superior
12- Suporte direito inferior
13- Tampas Laterais
14-Tampa traseira superior
15- Tampa traseira inferior
16- Porta frontal

)
®.

1V

®




Rosenbgl;grlﬁg& Manual de Instrucoes | Rack FTH - 300 Focux

SOLUTION

= 1.3 Descri¢coes dos componentes do Kit de instalacao

70 un. Abracadeira de Nylon 100 mm;

34 un. Abracadeira de Nylon 150 mm;

04 un. Arruelalisa M4;

12 un. ArruelalisaM8x 16 x1,5mm;

04 un. Arruela de pressdo M4;

12 un. Arruela de presséo M8;

02 un. Conjunto - Bucha plastica S8, Parafuso cabeca sextavada e Arruela;
04 un. Barraroscada M8 x 1000 mm;

04 un. Parafuso M4 x 8mm cabeca panela;

12 un. Porca sextavada M8;

03 mts.Velcro dupla face 20 mm largura preto;
08 un. Chumbador de ago com parafuso 1/4”;
04 un. Suporte para piso falso;

02 un. Suporte de fixacdo para parede;

04 un. Parafuso M6x12mm;

04 un. Arruela lisa M6;

04 un. Arruela de pressdo M6;

04 un. Porca gaiola Mé6;

04 un. Parafuso M5 x 10mm cabega panela;
04 un. Porca gaiola M5;

02 un. Arruela de pressdo M5;

02 un. Arruela lisa M5;

02 un. Parafuso AA cabeca panela Phillips 4,8x45mm;
01 un. Suporte entrada de cabos.

Preparacéo do local da instalacao

Ao planejar a instalacdo do produto, alguns pontos devem ser considerados, entre eles, se o espaco
escolhido permite a instalagéo, realizacdo de operacées e manutencdo adequada do produto, se o piso
é apropriado para suportar o peso do produto e verificar a possibilidade de uma possivel expanséo no
futuro.

Para planejar suas instalagdes é necessdrio definir a configuracéo que serd utilizada (para detalhes veja
o capitulo 6 sobre as rotas de entrada e saida de cabos e cordées 6pticos).

05



Rosenbg{;grﬁ; Manual de Instrucées | Rack FTH - 300 Focux
K SOLUTION

= 2.1 Requisitos de espaco

O Rack FTH-300 requer uma drea que possa acomodar as dimensdes do Rack e que permita a sua
operagédo. O Rack FTH-300 possui sua porta frontal removivel permitindo a sua instalagéo com ou sem a
sua porta frontal.

Os requisitos de espaco em torno de um Unico Rack séo mostrados na figura 4 e o requisitos de espago
em torno de um Unico Rack com sua porta removida sGo mostrados na figura 5.

| 600 mm L 600 mm | } 600 mm L 600 mm %
[
L T
El | ! | £ \ \
£ | | \ g | | |
o \ S| |
3 | \ | 3 | \ \
\ M | | \ 300 mm
AV%*E N T — Avk7777& T
€ ‘ € B \ e \ € B ‘
o H o
SR IRE | ST A R E
€
S | E | !‘ \ 3 | \ \
-2 Lfg‘ ] SN 4+ - — —
: | | | el | l |
g ‘ | | o ‘ \ \
g | | | g | | |
| | | | | |
AVL 77777 B J AVL iiiii L iiiii J
Figura 4 Figura 5

m 2.2 Sistemas de nivelamento do Rack

Antes de nivelar o Rack FTH-300 certifique-se que ele esteja posicionado de acordo com os requisitos de
espaco especificados. Para nivelar o Rack:

1. Utilizando o nivel, confira os planos verticais e horizontais do Rack. Nivele o Rack girando a parte
inferior de cada pé, conforme o necessario.

2. Trave cada pé nivelador, travando a porca trava contra a parte inferior do Rack.

I
=P

[ ’ |
@ Porca de Travamento

% 7L Pé Nivelador

06




Rosenbgl;grlﬁg& Manual de Instrucoes | Rack FTH - 300 Focux

SOLUTION

= 2.3 Fixacoes do Rack FTH-300

O Rack FTH-300 possui diferentes formas de instalacGo: instalagdo em piso falso (piso elevado),
instalagGo em piso de concreto, instalagdo em esteiramento e instalagdo em parede. Os exemplos e
ilustracdes mostrados nesse manual servem de referéncia para as instalagdes bdsicas e podem néo
representar exatamente a sua instalagdo.Todos os materiais necessdrios ja estdo incluidos no kit de
instalacédo.

Afigura 6 mostra a disténcia entres os furos necessérios para a fixagdo do FTH-300 no piso falso, piso de
concreto e esteiramento.

272 mm 241 mm
— e o Q

c _ £ i
€ 0 £ 0
0 — 00 —
00 £ N £
- € € T sl €
(e 0] 0
LT ok [ 0

272 mm 272 mm

Frente do Rack Frente do Rack
Figura 6 Figura 6 (opcional)

= 2.3.1 Fixac¢éio em piso falso (piso elevado)

Materiais necessdrios:

04 un. Barraroscada M8;

08 un. Arruela lisa M8;

08 un. Arruela de pressdo M8;

08 un. Porca sextavada M8;

08 un. Chumbador de ago com parafuso 1/4”;
04 un. Suporte para fixagdo em piso falso.

Instrugoes:

1. Utilizando as medidas fornecidas na figura 6 faca as marcacées necessdrias no piso elevado e realize
as furacées, com 12 mm de diametro.

2. Utilize as medidas fornecidas na figura 6 para centralizacdo dos suportes e faca as marcagdes
necessdrias no piso de concreto. Realize as furag¢ées com 9,5 mm (3/8”) de diGmetro e 55 mm de
profundidade.

07



Rosenbgl;grlﬁg& Manual de Instrucoes | Rack FTH - 300 Focux

SOLUTION

3. Coloque as buchas dos chumbadores nos furos realizados no passo 2 e utilizando os parafusos dos
chumbadores, fixe os Suportes para fixacdo em piso falso no piso de concreto.

4. Posicione o Rack FTH-300 sobre as furacées.
5. Verifique a altura entre a parte interna do Rack e o piso de concreto.

6. Corte a Barra roscada acrescentando 40 milimetros @ medida tirada no passo anterior, repita a
operacéo quatro vezes.

7. Passe a barra roscada pelo Rack e utilizando as porcas M8, arruelas de pressGo M8 e as arruelas lisas
M8, fixe a barra no suporte para fixagdo em piso falso no Rack.

Rack FTH - 300

Porcas
Arruelas lisas

e
é % Arruelas de presséo

\‘ K o—————— Piso falso (Piso elevado)

Barra roscada M8 cortada

(s [=s] Suporte de fixagéo
o o
a
a 7 a 2
N v a M <
cale I ‘ : <! K y Chumbadores de ago com parafuso 1/4"
a4 » 4‘£ s . M < i .
- . .o % ,+s . - e=—— Pisode concreto

Ay 49 < a9

= 2.3.2 Fixag¢co em esteiramento

Materiais necessdrios:
02 un. Arruela lisa M8;
02 un. Arruela de pressdo M8;

02 un. Barra roscada M8;
02 un. Porca M8.

Instrucoes:
1. Verifique a altura entre a parte superior do Rack (teto) e o esteiramento.

2. Corte a Barra roscada acrescentando 40 milimetros @ medida tirada no passo 1. Repita a operacéo
duas vezes.

08



Rosenbgl;grlﬁg& Manual de Instrucoes | Rack FTH - 300 Focux

SOLUTION

3. Posicione o Rack sob as barras de esteiramento.

4. Fixe as barras roscadas cortadas no passo 2 utilizando as porcas fixas localizadas na parte superior do
Rack e utilize as porcas M8, as arruelas de presséo e as arruelas lisas na parte superior do esteiramento.

Porcas ﬂ
Arruelas lisas
Arruelas de presséo - H \\@

Esteiramento .

Barra roscada M8 cortada

Rack FTH - 300 . L [==|

= 2.3.3 Fixac¢éo na parede

Materiais necessdrios:

02 un. Suporte de fixagéo para parede;
04 un. Parafuso M4;

04 un. Arruela lisa M4;

04 un. Arruela de pressdo M4;

02 un. Parafuso AA 4,8x45;

02 un. Bucha Plastica S8;

02 un. Arruela lisa M5.

Instrugoes:
Opcao 1

1. Utilizando os parafusos M4, as arruelas lisas M4 e as arruelas de pressGo M4, fixe o Suporte de
fixagéo para parede na parte superior do Rack.

2. Depois de nivelado o Rack, faga as marcagdes necessdarias na parede e realize as furagdes com 8
milimetros de dia@metro e 40 milimetros de profundidade.

3. Coloque a bucha plastica S8 nos furos realizados no passo 2 e posicione o Rack sobre elas.

4. Fixe o Rack na parede utilizando os parafusos AA 4,8x45 e as arruelas lisas M5.

09



Rosenbgl;grlﬁg& Manual de Instrucoes | Rack FTH - 300 Focux

SOLUTION

Opcédo 2

1. Depois de nivelado o Rack, faca as marcagées necessdrias na parede utilizando como referéncia os
furos quadrados de 9,5mm na parte superior traseira do Rack e realize as furacées com 8 milimetros de
didmetro e 40 milimetros de profundidade.

2. Coloque abucha pldastica S8 nos furos realizados no passo 1 e posicione o Rack sobre elas.

3. Fixe o Rack na parede utilizando os parafusos AA 4,8x45 e as arruelas lisas M5.

Parede

Porcas
Arruelas de presséo
Arruelas lisa

Suporte de fixacdo

Parafusos
Arruelas lisas
Bucha S8

Rack FTH - 300

Parede

Parafusos
Arruelas lisas
Bucha S8

Rack FTH - 300

Opcdo 2 (ambos os lados)

= 2.3.4 Fixa¢déo em piso de concreto

Materiais necessdrios:

04un. Chumbador de ago com parafuso 1/4".
Instrugoes:

1. Remova os quatro pés do Rack.

2. Utilizando as medidas fornecidas na figura 6 faga as marcacdées necessdarias no piso. Realize as
furagdes no piso com 9,5 mm (3/8") de diametro e 55 mm de profundidade.

10



Rosenbg{;grﬁ; Manual de Instrucées | Rack FTH - 300 Focux
K SOLUTION

3. Coloque a bucha do chumbador nos furos realizados no passo 2 e posicione o Rack sobre elas.

4. Fixe o Rack no piso utilizando o parafuso do chumbador.

O
i O
O
E | 0 —
/\\
] ] . Rack FTH - 300
@ O O O W 1
< v Al v
. Vﬂ < v <
L' < — Y v — < Vg
v <L > o o Chumbadores de aco
LT e 9 e Wy v com parafuso 1/4"
o 7 v < < N v < o
< < . N v < v
< v =4 ~ v N < .
: TS v . T, Y q ve—— Piso de concreto
< v v
< v vq . < ° < v N . v < K

= 3. Suporte de fixacao de transporte

O Rack possui em seu interior suportes para garantir a sua integridade durante o seu transporte. Esses
suportes devem ser removidos somente apés a instalagéo do Rack (para detalhes veja o capitulo 2.3
Fixacées do Rack FTH-300).

Nessa segdo serd descrito o procedimento de remocgdo do suporte de fixagdo para transporte do Rack
FTH-300.

= 3.1 Remocéo do suporte de fixacao de transporte

Ferramentas necessdrias

01 un. Chave Phillips (néo fornecido)

Instrugoes:
1. Remova a porta lateral esquerda (consulte o capitulo 4, pagina 15 para maiores detalhes).

2. Utilizando a chave Phillips, retire os 04 parafusos M4x8, 02 arruelas lisas e 02 arruelas de presséo de
fixacéo de cada um dos suportes de fixacdo de transporte.Reserve os parafusos.

3. Retire a tampa do tubo guia.

11



Rosenbg{;grﬁ;& Manual de Instrucoes | Rack FTH - 300 Focux

SOLUTION

4. Remova e descarte os suportes de fixagéo de transporte.

5. Utilizando a chave Phillips e 02 parafusos M4x8 retirados no passo 2, instale novamente a tampa no
tubo guia.

6. Retorne a lateral para o Rack FTH-300.

Suporte de transporte

(descartar) -
Parafusos
Arruelas de presséo
Arruelas lisa

(descartar)
e
v
&

Parafusos

Tampa do tubo guia

= 4, Operacgdo

Nessa secdo serdo descritos os sistemas de funcionamento e remocéao da porta frontal, tampas laterais,
tampa traseira e do suporte de armazenamento de cordées do Rack FTH-300 .

= 4.1 Funcionamentos das portas e tampas

4.1.1 Abertura da porta frontal

O Rack FTH-300 possui porta frontal removivel com abertura por fecho Cremona, macganeta
escamotedvel com chave para o travamento seguro das porta.

Para abrir a porta:

1. Destrave a fechadura da maganeta com a chave (Figura 7, A).

12



Rosenbg:;grﬁg& Manual de Instrucoes | Rack FTH - 300 Focux

SOLUTION

2. Puxe a macaneta para cima (Figura 7, B).

3. Gire a macaneta no sentido anti-horario para abrir a porta (Figura 7, C).

4.1.2 Remocéao da porta frontal

1. Pressione e gire os pinos dos dispositivos localizados nas extremidades superiores e inferiores das
portas.

2. Levante a porta e desencaixe da base do Rack.

Fechado Aberto

13



Rosenbgl;grlﬁgx Manual de Instrucoes | Rack FTH - 300 Focux

SOLUTION

4.1.3 Remoc¢ao das tampas laterais
1. Utilizando uma chave de fenda gire o fecho localizado na parte superior da tampa lateral.

2. Retire a porta, puxando-a pela lateral do Rack.

Fecho Mini

4.1.4 Remocéo das tampas traseira.

O FTH-300 possui tampas traseira removiveis. Para a configuracdo costa-costa (back-to-back) remova
somente a tampa traseira inferior.

Para a remocgéo da tampa traseira:

1. Remova os parafusos de cabeca escareada, sendo 08 (oito) parafusos da tampa traseira superior e 04
(quatro) parafusos da tampa traseira inferior.

2.P t do Rack.
Uxe arampa e remova do Rac Parafuso de

cabeca escareada

Tampa traseira superior

2 @ Tampa traseira inferior

14




Rosenbg:;grﬁg& Manual de Instrucoes | Rack FTH - 300 Focux

SOLUTION

= 4.2 Funcionamento do suporte de armazenamento dos cordoes

4.2.1 Movimentacao do suporte de armazenamento dos cordoes

O Rack FTH-300 possui um sistema de movimentacGo do suporte de armazenamento dos corddes
através de trilhos telescépicos para facilitar a instalagdo e o manuseio dos corddes 6pticos.

Para movimentar o suporte:
1. Para abertura puxe o suporte (Figura 8, A).

2. Para fechamento empurre o suporte (Figura 9, B).

)

Figa 8 Figura 9

Nota: as portas foram omitidas para melhor visualizagéo

15



Rosenberger

Domex Manual de Instrucoes | Rack FTH - 300 Focux

SOLUTION

= 4.3 Remocgéo do suporte de travamento transversal

O Rack possui em seu interior 3 suportes transversais para garantir a sua integridade durante o seu
transporte e manuseio. Esses suportes devem ser removidos somente quando forem instalados os Sub-
Racks nas posigées 2, 6 e 10 obedecendo a sequencia de cima para baixo (para detalhes veja o capitulo

5.3).

Ferramentas necessdrias

01 un. Chave Phillips (néo fornecido)
Instrucdes:

1. Abra o suporte de armazenamento dos cordées (consulte o capitulo 4, pdgina 16 para maiores
detalhes).

2. Utilizando a chave Phillips, remova os itens de fixacéo (01 parafuso M3x8, 01 arruela lisa M3, 01
arruela de pressdo M3, 02 parafusos M5x16 e 02 arruelas lisas M5), de cada um dos suportes de

travamento transversal.

3. Remova o suporte.

Vista A
A @ ®
A Rack FTH - 300 G
iy
£ a
T Suporte de travamento . .
My transversal .
o j gL (Sub-Rack posicéo 2) Q o
Tg dn J
cf i N °
T mﬂﬂé (1 o
A J0 Mok Parafuso M3x8
T sn‘ﬂﬂﬁg Arruela pressGo M3
A Arruela lisa M3
’ §§Wﬁﬂ Suporte de travamento
’u 1kl transversal
B e j mﬂﬁé (Sub-Rack posicao 6) Vista B
Cf U
: urﬂﬂé
i
i E
i U
i
)
ﬂ£ iy Suporte de travamento
Ol transversal
i f (Sub-Rack posigdo 10)
Suporte de J L Parafuso M5x16
travamento Arruela lisa M5

transversal

16



Rosenbgl;grlﬁgx Manual de Instrucoes | Rack FTH - 300 Focux

SOLUTION

= 5. Instalacéo

Esta se¢do descreve: a maneira de se instalar dois ou mais Racks no sistema lado a lado (side by side), e a
instalacé@o de dois Racks no sistema costa-costa (back to back) e os componentes no Rack.
Todos os materiais necessdrios jé estdo incluidos no kit de instalagéo.

5.1 Instalacoes do Rack na configuracéao lado a lado (side by side):

Para a configuracéo lado a lado (side by side), as tampas laterais e os pinos guias na lateral inferior
devem ser removidas antes da instalagéo, caso a interconexéo dos cabos e cordées épticos sejam feitos
entre os Racks ou permanecerem montadas, ou caso a interconexéo dos cabos e cordées 6pticos sejam
feitos utilizando-se as entradas superiores ou inferiores.

Materiais necessdrios

04 un. Parafuso Mé6;
04 un. Arruela lisa M6;

04 un. Arruela de pressdo M6;
04 un. Porca gaiola Mé.

1. Remova se necessdrio, de acordo com a configuracdo escolhida de interconexdo entre os Racks, as
tampas laterais localizadas na drea de unido do Rack FTH-300 (consulte o capitulo 4 para maiores
detalhes)

2. Posicione os dois Racks, um ao lado do outro. Assegure-se que a frente de cada Rack estd na mesma
direcéo.

3. Insira as porcas gaiola Mé na lateral superior e inferior do Rack.

4. Fixe os Racks utilizando os parafusos Mé, as arruelas lisas M6 e as arruelas de pressGo M6 fornecidos
no kit.

Parafuso
—— Arruela
Porca gaiola

17



Rosenbgl;grﬁgx Manual de Instrucoes | Rack FTH - 300 Focux

SOLUTION

5.2 Instalagoes do Rack na configuragao costa-costa (back to back):

Para a configuragéo costa-costa (back to back), é necessdrio remover uma particéo inferior da tampa
traseira, deixando livre a abertura para passagem dos cordées pelo Rack(consulte o capitulo 4 para
maiores detalhes).

Materiais necessdrios:

04 un. Parafuso Mé;

04 un. Arruela lisa M6;

04 un. Arruela de pressdo Mé;

04 un. Porca gaiola Mé.

1. Remova a tampa inferior traseira, conforme descrito no capitulo Remocéo das portas traseira.
2. Posicione os dois Racks, um de costas para o outro.

3. Insira as porcas gaiola Mé na parte superior e inferior traseira do Rack.

4. Fixe os Racks utilizando os parafusos Mé, as arruelas lisas M6 e as arruelas de pressGo M6 fornecidos
no kit.

Parafuso
— Arruela
— Porca gaiola

18



Rosenbgl;grﬁgx Manual de Instrucoes | Rack FTH - 300 Focux

SOLUTION

5.3 Instalacéo dos componentes no Rack

O Rack FTH-300 possui a capacidade maxima de instalagéo de até 10 (dez) Sub-Racks de 4U's
Inicie a instalac@o dos Sub-Racks obedecendo a seqiencia de cima para baixo.

Nota:

Antes de instalar os componentes, atentar para a configuragdo escolhida do Rack FTH-300 (Fuséo /
Cross connect ou Hibrido). A instalac@o deverd ser feita conforme indicado no capitulo 9 “Instalacéo dos
corddes 6pticos”.

Ferramentas necessdrias
01 un. Chave Phillips (néo fornecido).

1. Instale as porcas-gaiola nas réguas laterais do Rack. Inicie a instalagéo sempre de cima para baixo no
local indicados na figura abaixo.

Inicio da régua lateral
(superior)

Local de instalacéo das
— porcas gaiolas para
os Sub-Racks de 4U’s

I

N
<
O w0 0l [

V7 a7 70 & [

2. Posicione o Sub-Rack no local a ser instalado e com a chave Phillips, fixe-o utilizando os parafusos M5,
as arruelas lisas M5 e as arruelas de pressdo M5 fornecidos no kit do Sub-Rack. Mantenha o Sub-Rack
centralizado nos pontos de fixagéio com a porca gaiola.

Rack FTH - 300

Sub-Rack
(referéncia)
R
i ! :
N o
Parafuso ﬂ
Arruela Lisa —— ﬂ ;

Porca gaiola

0 O0F OO0 OO0 OO0 00 00

fecosssscecssssses s s

19



Rosenbgl;grlﬁg& Manual de Instrucoes | Rack FTH - 300 Focux

SOLUTION

3. Abra o suporte de armazenamento dos cordées (consulte o capitulo 4 para maiores detalhes) e com
uma chave Phillips fixe, utilizando os parafusos M3x4, a lateral do Sub-Rack no suporte para fixagéo dos
Sub-Racks.

Rack FTH - 300

Sub-Rack
(referéncia)

Suporte de fixagdo
dos Sub-Racks

Parafuso

6o o o0 0 oo o 066 00 660 0 6o e 9o o o0 0 cdNe oo oo eeo oo o boo s doooos oo

m 6. Rota de entrada e saida de cabos e cordoes opticos

O Rack FTH-300 foi projetado para possuir como sua principal caracteristica, um sistema que permite o
facil manuseio das fibras com o méaximo aproveitamento do espaco.

As fibras séo organizadas de maneira a permitir um fécil acesso, expanséo e rearranjo, sem interromper
as fibras ativas.

O Rack FTH-300 possui entradas de cabos, localizadas na parte superior e inferior, podendo ser
configurado de trés formas diferentes, Fuséo, Cross connect e na forma Hibrido (Fuséo e Cross connect).

Este capitulo ird descrever algumas das possiveis maneiras de instalagdo do Rack FTH-300.

20



SOLUTION

Rosenbg:gn?;& Manual de Instrucoes | Rack FTH - 300 Focux

Exemplos de configuracéo do Rack FTH-300.

6.1 Rota de entrada e saida de cabos e cordoes épticos na configuracéio Fuséio e na
configuracéo Cross connect.

3

—

v—
—

ry ="
SN S AN NN NSNS NSNS EEENNNEENERD

"
—

f%llll

v—
—

IS NSNS AN EEEEEENNEEEEEEEN

11
jmcayry

"
—

3

v—
—

———
—

——
—

- =

‘iliﬁllll

y—
—

"
Y

oY JEL

y AN

ssssnnnnnnnn Rota de entrada de cabos e corddes épticos

— Rota interna/saida de cabos e cordées 6pticos

21



Rosenbg:gn?;& Manual de Instrucoes | Rack FTH - 300 Focux

SOLUTION

Exemplos de configuracéo do Rack FTH-300.

6.2 Rota de entrada e saida de cabos e cordées épticos na configuracéo Hibrida (Fusao e Cross
connect).

A TEEEEEEEATEEEEEEERATEEEEEEEY EEEEEEEATEEEEEERESEEREEEEEEREEEEEEEEREEREEEEEEREEEEEEEEEREEEEEEEEEET) "“ﬁf

EEN A

=== === === Rota de entrada de cabos e cordées épticos

— Rota interna de cabos e cordées épticos

sssmsmnnnus  Rota de saida de cabos e corddes dpticos

22



Rosenberger

Domex Manual de Instrucoes | Rack FTH - 300 Focux

SOLUTION

Exemplos de configuracéo do Rack FTH-300.

6.3 Rota de entrada e saida de cabos e cordées é6pticos na configuracgao lado a lado (side by
side).

-Ilué‘,; -

=/

.:Jié‘.—_dl

ssssssnmnuns Rota de entrada/saida de cabos e corddes opticos

— Rota interna de cabos e cordées épticos

23



Rosenberger

Domex Manual de Instrucoes | Rack FTH - 300 Focux

SOLUTION

Exemplos de configuracéo do Rack FTH-300.

6.4 Rota de entrada e saida de cabos e cordoes épticos na configuracéo costa-costa (back to

back). . - -
[ Hﬁm SISTalS) | P
Jé o~ I
B j
U;_“;{%l—‘: N4 % | T *‘ E
5 | j |
,‘ Lot = -
I 3 b [
< Eﬂﬁ 71{%};‘5 N iﬂ | : E
-k E ‘/ \ % :‘ E
1 : . :
8 i : f I
i - i -
%"! | —b
i 8l J ;
EEL % =t
LN L
,L’E{-’E‘ \. 7 / iﬂ | T T " E
,E-‘. NG % ey

L0000 00000 [ ﬂﬂﬂmﬁ: —
J ~

S

=N =N [i - - NN - - i‘ =N =N
Vista traseira Vista frontal

msmmmnmnnnns Rota de entrada/saida de cabos e cordées dpticos

— Rota interna de cabos e corddes épticos

24



Rosenbgl;grﬁ; Manual de Instrucoes | Rack FTH - 300 Focux
K SOLUTION

= 7. Preparacédio dos cabos opticos

O Rack FTH-300 permite a instalagéo de cabos com tubos Loose, para conexdes em Sub-Racks de fuséo,
e cabos Trunk, para conexdées em Sub-Racks de Cross connect.

Preparacéo dos cabos 6pticos para instalagéo:
7.1 Cabos néo conectorizados (tubo Loose):

1. Decape o cabo 6ptico nédo conectorizado (tubo Loose) a partir do ponto de entrada do Rack FTH-300
até a entrada do equipamento escolhido.

Utilize a tabela 1 como referéncia para o comprimento do decape.

Tabela 1
Distancia em U's Comprimento de decape (mm)
4 U's 290
8 U's 470
12 U's 650
16 U's 820
20 U's 1000
24 U's 1180
28 U's 1360
32 U's 1530
36 U's 1710
40 U's 1890

2. Proteja os tubos Loose com tubos de protecéo flexivel (fornecidos nos Sub-Racks);

Nota: Os comprimentos necessdarios dos cabos protegidos com tubos de protecdo flexivel variam de
acordo com a configuracgéo escolhida e os equipamentos instalados (consulte o manual do equipamento
instalado para maiores detalhes).

3. Proteja a regido de encontro da jaqueta do cabo com os tubos de protecéo flexivel com fita de Auto
fuséao.

Jaqueta

do cabo Tubo Loose

Fita de Auto fusé@o

Tubo de protecéo flexivel

25



Rosenbgl;grlﬁg& Manual de Instrucoes | Rack FTH - 300 Focux

SOLUTION

7.2 Cabos Trunk

Os cabos Trunk apresentam comprimentos de seus Fanouts pré-definidos (consulte o Datasheet do cabo
para maiores detalhes).

Jaqueta 3 ] o
J -
do cabo ungao r Fanout (pré-definido)
o D
o
v i D
) D

= 8. Instalacéo dos cabos épticos

Esta secdo descreve os procedimentos de instalagéo dos cabos ndo conectorizados (tubo Loose) e dos
cabos Trunks — Fanouts. O Rack FTH-300 permite a instalacdo de ambos os cabos em uma mesma
configuragéo (Hibrido).

8.1 Procedimentos para instalacéao:
1. Instale o Suporte de entrada de cabos na parte superior ou inferior (de acordo com a configuragéo de

entrada escolhida) do Rack FTH-300 utilizando os parafusos M5, as arruelas lisas M5 e as arruelas de
pressdo M5.

Suporte guia
cabo

Parafuso
Arruela lisa

Suporte guia
cabo

InstalacGo na parte superior

Parafuso
Arruela lisa

Instalagdo na parte inferior

26



Rosenbgl;grﬁgx Manual de Instrucoes | Rack FTH - 300 Focux

SOLUTION

A) Cabos néo conectorizados (tubo Loose):
Ap6s definido a configuragéo de entrada dos cabos épticos:

1. Fixe os cabos ja@ preparados no Suporte de entrada de cabos utilizando as abracadeiras de Nylon de
150 mm.

2. Guie os Tubos Loose protegidos com o tubo de protecéo flexivel até os Sub-Racks pela parte traseira da
passagem lateral de cabos do Rack FTH-300.

Jaqueta do cabo

Fita de Auto fusdo

Do

Abracgadeira de Nylon

Tubo Loose
Protegido

) ) (.

Atencdo: As abragadeiras de Nylon de 150mm devem ser utilizadas somente na drea
protegida com a fita de auto fus@o no cabo evitando assim deformar o revestimento do cabo,
causandopossiveis danos.
B) Cabos Trunk - Fanouts

Apés definido a configuragéo de entrada dos cabos 6pticos:
1. Fixe os cabos Trunks - Fanouts no Suporte de entrada de cabos utilizando Velcro dupla face.
2. Guie os cabos Trunks — Fanouts até préximo aos Sub-Racks utilizando o suporte guia de cabos lateral

do Rack FTH-300. Utilize o Velcro dupla face para a fixagdo durante o caminho e as abracadeiras de
Nylon de 150 mm na fixagé@o da jungdo. Conforme mostrado na Figura 10.

27



Rosenbg:;grﬁg& Manual de Instrucoes | Rack FTH - 300 Focux

SOLUTION

B) Cabos Trunk - Fanouts

Apés definido a configuragédo de saida dos cabos épticos:

1. Fixe os cabos Trunks - Fanouts no Suporte de entrada de cabos utilizando Velcro dupla face.

2. Guie os cabos Trunks — Fanouts até préoximo aos Sub-Racks pela parte traseira da passagem lateral de

cabos do Rack FTH-300. Utilize a Velcro dupla face para a fixagdo durante o caminho e as abracadeiras
de Nylon de 150 mm na fixagéo da juncéo. Conforme mostrado na Figura 11.

M U
o Velcro Velcro
J
- =000 @ |-
| | i é] Velcro
AT ° Velcro
<) m i ro7) | <)
] m%] Velcro = E
L] A ] y
| 9| |-
] i Velcro N j Velcro
B (T (e p
i — Abracgadeira — L~ Abracadeira
|| o de Nylon | I de Nylon
i il Jungéo B ° Juncdo
)| | — -
o anout o i o anout
BB 1 I
PRSAS NN EESASN SR
il =B |m=n
Figura 10 Figura 11

juncdes. A fixacdo dos cabos Trunks e de seus Fanouts devem ser feitos somente com o Velcro

2 Atencdo: As abragadeiras de Nylon de 150mm devem ser utilizadas somente na fixagdo das
dupla face evitando assim possiveis danos.

= 9. Instalacéio dos cordoes opticos

Esta secé@o descreve os procedimentos de instalacdo dos cordées dpticos nas configuracdes do Rack FTH-
300 de Fuséao / Cross connect e Hibrido.

E recomendado o uso dos cordes 6pticos com di@metro externo de 2 milimetros e com 05 metros de
comprimento.

28



Rosenbgl;grﬁgx Manual de Instrucoes | Rack FTH - 300 Focux

SOLUTION

9.1 Descri¢oes dos componentes

1- Suporte guia de cabos lateral
2- Guiainferior de cabos

3- Curva Guia de cabos

4- Conjunto dos tubos guia

=TT,

B

(D

RN

w

X

9.2 Procedimentos para instalagéo:
9.2.1 Instalacéio dos cordoes opticos na configuracdo Fusdo / Cross connect (fig.12)
Materiais necessdrios:

03 mt. Velcro dupla face 20 mm largura preto;

1. Inicie a montagem dos cordées sempre do Sub-Rack instalado na parte mais alta do Rack FTH-300.

2. Remova as tampas dos adaptadores e insira os conectores com os cordées cuidadosamente no Sub-
Rack. Instale os cordées sempre da esquerda para a direita nos Sub-Racks.

3. Apés a instalagéo de todos os corddes, fixe-os na saida do Sub-Rack utilizando o Velcro dupla face.
(vejafigura 12A).

4. Fixe os corddes unidos no primeiro suporte guia de cabo lateral (item 1) localizado logo abaixo do
Sub-Rack utilizando o Velcro dupla face (vejafigura 12B).

5. Fixe os corddes nos demais guias laterais conduzindo-os ate o Gltimo guia lateral do Rack FTH-300.

6. Encaminhe os cordées pela parte traseira do guia inferior de cabos (item 2), passando pela Curva
Guia de cabos (item 3) até o tubo guia (item 4) (veja figura 12C).

7. Passe os cordées pela parte de trds do tubo guia e retorne os cordées pela parte frontal do tubo guia.
Utilize a tabela 3 (pagina 32) para a defini¢cdo do tubo guia a ser utilizado de acordo com a posigéo do
Sub-Rack (vejafigura 12D).

8. Encaminhe os cordées pela parte frontal do guia inferior de cabos até os suportes guia de cabo lateral
(vejafigura 12C).

29



Rosenberger

Domex Manual de Instrucoes | Rack FTH - 300

FOCUX

SOLUTION

9. Fixe os cordées na parte frontal dos demais suportes guia de cabo lateral encaminhando-os até a

saida do Rack FTH-300 (veja figura 12B).

)

R ——

o e

Jors
X )

S s\

Figura 12

MY

Figura 12A

Figura 12D

Sub-Rack (referéncia)

Velcro dupla face

Cordées épticos

Cordées épticos

Suporte guia cabo lateral

Sub-Rack (referéncia)

Cordées 6pticos

Velcro dupla face

Conjunto dos tubos guia

—— Guia inferior de cabos
—— Cordées épticos

.~ Curva guia de cabos

Cordées épticos

Conjunto dos tubos guia

Cordées épticos

30



Rosenbg{;gn?;& Manual de Instrucoes | Rack FTH - 300 Focux

SOLUTION

9.2.2 Instalacéio dos cordoes 6pticos na configuracéio Hibrida (Fuséo e Cross connect) (Fig. 13).

A instalag@o dos componentes no Rack FTH-300 na configuragdo Hibrida deve seguir como referéncia a
tabela 2, ou seja:

A montagem deve seguir um padréo de correspondéncia, isto é, o equipamento n® 1 deve ser interligado
com o equipamento n® 6, o n°2 com o n° 7 e assim sucessivamente (para os equipamentos com 4U's de
altura).

O mesmo padréo de correspondéncia deve ser utilizado para os equipamentos de 2U's (o equipamento
n° 1 deve serinterligadocomon®11).

A tabela 2 serve somente como referéncia. Nao é necessariamente obrigatéria a instalacdo da metade
superior de Fus@o e a metade inferior Cross connect. Pode se fazer o contrdrio conforme a necessidade,

porém deve se manter a correspondéncia de interligacdo dos equipamentos conforme descrito acima.

Configuracédo de instalagéo dos Sub-Racks na configuragéo do Rack FTH-300 Hibrido:

Tabela 2
Sub-Racks de 4U's Configu{ll%z‘r’é‘r’lzig)l‘b'RaCk
1 Fuséo
2 Fuséo
3 Fuséo
4 Fusao
S Fusao
6 Cross connect
7 Cross connect
8 Cross connect
9 Cross connect
10 Cross connect

31



Rosenbgl;grﬁgx Manual de Instrucoes | Rack FTH - 300 Focux

SOLUTION

Configuracéo de defini¢do do tubo guia em relagéo ao Sub-Rack.

Tabela 3

Sub-Racks Nomero do
de 4U's Tubo Guia

1 10

2 9

3 8

4 7

5 6

6 5

7 4

8 3

9 2

Materiais necessdrios: 10 1

03 mt. Velcro dupla face 20 mm largura preto.

1. Inicie a montagem dos cordées sempre do Sub-rack instalado na parte mais alta do Rack FTH-300.

2. Remova as tampas dos adaptadores e insira os conectores com os cordées cuidadosamente no Sub-
Rack. Instale os cordées sempre da esquerda para a direita e de cima para baixo nos Sub-Racks.

3. Apés a instalagdo de todos os cordées, fixe-os na saida do primeiro Sub-Rack de Fusdo (Sub-Rack
numero 1) utilizando o Velcro dupla face (veja figura 13A).

4. Fixe os corddes unidos no primeiro suporte guia de cabo lateral (item 1) localizado logo abaixo do
Sub-Rack utilizando o Velcro dupla face (veja figura 13B).

5. Fixe os corddes nos demais guias laterais, conduzindo-os até o Gltimo guia lateral do Rack FTH-300
(vejafigura 13C).

6. Encaminhe os cordées pela parte traseira do guia inferior de cabos (item 2), passando pela Curva
Guia de cabos (item 3) até o tubo guia (item 4).

7. Passe os corddes pela parte de trdas do tubo guia e retorne os cordées pela parte frontal do tubo guia
(veja figura 12D, pagina 30).
Utilize a tabela 3 para a defini¢do do tubo guia a ser utilizado de acordo com a posigéo do Sub-Rack.

8. Encaminhe os cordées pela parte frontal do guia inferior de cabos até os suportes guia de cabo lateral
(veja figura 13D).

9. Fixe os cordées na parte frontal dos suportes guia de cabo lateral encaminhando-os até a entrada do
primeiro Sub-Rack Espelhamento (Sub-Rack nimero 6).

10. Fixe os corddes de saida do Sub-Rack espelhamento no primeiro suporte guia de cabo lateral
localizado acima do Sub-Rack utilizando o Velcro dupla face.

32



FOCUX

Manual de Instrucoes | Rack FTH - 300

Dome&

Rosenberger

conduzindo-os até a saida de cordées do Rack FTH-300.

’

11. Fixe os corddes nos demais guias laterais

Sub-Rack (referéncia)

Velcro dupla face

Cordées épticos

Figura 13A

Cordées épticos

Suporte guia cabo lateral

Sub-Rack (referéncia)

Cordées épticos

Velcro dupla face

0 ticos

oes 6p

Cord

Suporte guia cabo lateral

Sub-Rack (referéncia)

Cordées épticos

ticos

Conjunto dos tubos guia
oes 6p

Velcro dupla face
—— Guia inferior de cabos

—— Cord
— Curva guia de cabos

—,
P

Figura 13B

Figura 13C

s e

r.,w\.u m||”l|Hll|Hlll|lll|lll\ /

Py —

-

‘

Figura 13D

Figura 13

33



Rosenbgl;grlﬁg& Manual de Instrucoes | Rack FTH - 300 Focux

SOLUTION

= Certificado de garantia

Termo de Garantia

A Rosenberger Domex Telecomunicac¢ées Ltda. Concederd ao cliente a Garantia de substituigéao
total ou parcial do produto entregue que, em condi¢ées normais de uso, apresentarem DEFEITOS DE
FABRICACAO ou de MATERIAIS devidamente comprovados através de andlise conclusiva na
Rosenberger.

Prazo de Garantia

Exceto se de outra forma for acordado com o cliente por meio de contrato de fornecimento, o prazo de
garantia sera de 12 (doze) meses, contados a partir da data de entrega do produto.

Aplicacao da Garantia

A Rosenberger Domex Telecomunicagées Ltda. declara esta garantia nula se o equipamento sofrer
qualquer dano provocado pela instalagéo em desacordo com as instrucées deste manual, instalagéo em
ambiente que exponha o produto a alta temperatura ou umidade ou ainda danos sofridos pelo produtos
em conseqUéncia de mal uso e manuseio inadequado.

Generalidades

A garantia das pecas e dos componentes substituidos extingue-se com o prazo de garantia do
equipamento. E facultado & Rosenberger Domex Telecomunicagées Ltda. revisar, modificar ou
aperfeicoar, descontinuar ou alterar o produto e seus componentes, a qualquer tempo, bem como as
condi¢des aqui inseridas, sem incorrer em qualquer responsabilidade ou obrigagédo para com o
comprador. A responsabilidade da Rosenberger Domex Telecomunicagées Ltda. é restrita ao tempo da
presente garantia.

Atrasos eventuais na execucdo dos servigos de Assisténcia Técnica ndo conferem direito ao proprietdrio
@ indenizagdo, e nem a extenséo do prazo de garantia. Os defeitos de fabricagéo ou de material objeto
desta garantia ndo constituirGo, em nenhuma hipétese, motivo para resciséo de contrato de compra e
venda ou para indenizacdo de qualquer natureza.

® Cuidados Ambientais

Quando este produto tiver seu uso descontinuado, recomendamos que os itens compostos de
materiais recicldveis como: metal, pléstico e papel sejam separados e descartados em local
apropriado para a coleta seletiva para que tenha a sua destinagéo adequada.

Materiais que possuem elementos com fibras 6pticas, como cabos e cordées devem ser
preferencialmente destinados para reciclagem. Estes materiais ndo devem ser queimados a
céu aberto e o descarte em lixeiras comuns deve ser evitado.

A coleta seletiva destina os materiais para a reutilizagdo ou reciclagem o que minimiza os
impactos ambientais.

Os materiais utilizados neste produto seguem a Diretiva Européia RoHS, que restringe o uso de
metais pesados na fabricacdo dos produtos e estd relacionada & preservagcdo do meio-
ambiente.

2

34



Conheca a linha completa Focux

SOLUTION

Racks

FTH - 900 FTH - 600 / 601 / 610 / 620 FTH - 300

QDF - 610

Modulos

Médulo Médulo MTP
Rosenberger
Dome

Rosenberger Domex Telecomunicacées Lida.
Av. Cabletech, 601 - Guamirim

CEP 12295-230 - Cacapava - SP - Brasil
Fone: +55 12 3221-8500

PN 5000834FTH300
Rev. 05 - Outubro 2017



	1: Capa
	Página 2
	3: indice
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20
	Página 21
	Página 22
	Página 23
	Página 24
	Página 25
	Página 26
	Página 27
	Página 28
	Página 29
	Página 30
	Página 31
	Página 32
	Página 33
	Página 34
	Página 35
	Página 36

